



*„<sup>16</sup>Úgy ragyogjon a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.”*

(Mt 5,16)

**A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2021. szeptember 05.**

**Köszöntés:** Szeretettel köszöntjük 2021. szeptember 5-én a Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség nevében mindazokat, akik hallgatják, nézik, illetve olvassák mai istentiszteletünket.

Alkalmunk írott anyaga a gyülekezet honlapján, <http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>, nyomtatott formában is le tölthető. Mai istentiszteletünket Máté evangéliumának szavai fűzik egybe: *„<sup>16</sup>Úgy ragyogjon a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.”* (Mt 5,16)

Az apostol szavaival köszöntelek titeket: *Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az ÚR Jézus Krisztustól a Szentlélek közösségében.* Ámen.

**Kezdőének:** A **133.** zsoltár **1.** versét énekeljük: *„Ímé, mily jó és mily nagy gyönyörűség...”*

**Főének:** Énekszóval magasztaljuk tovább Urunkat, énekeljük a **95.** zsoltár **1-4.** versét: *„Jertek, örvendjünk mindnyájan...”*

**Fohász:** A mi istentiszteletünknek megáldása és megszentelése jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy igaz, örök Isten. Ámen.

**Lekció:** Halljátok Istenünk Igéjét, amint így szólít meg minket a **Királyok Második Könyvének** a **24.** fejezetének **1-20.** verseiben a következőképpen:



<sup>1</sup>Az ő idejében vonult fel Nebukadneccar, Babilónia királya, és Jójákím az alattvalója lett három éven át; de azután elfordult tőle, és föllázadt ellene. <sup>2</sup>Ezért az ÚR káldeus és arám meg móabi és ammóni rablócsapatokat küldött ellene. Azért küldte ezeket Júda ellen, hogy pusztítsák azt az ÚR igéje szerint, amelyet kijelentett szolgálói, a próféta által. <sup>3</sup>Bizony, az ÚR parancsára történt Júdával az, hogy elvetette maga elől Manassé vétkei miatt, mindazért, amit az elkövetett, <sup>4</sup>és az ártatlan vér miatt is, amelyet kiontott, hiszen ártatlan vérral töltötte meg Jeruzsálemet. Ezért nem akart az ÚR megbocsátani.

<sup>5</sup>Jójákím egyéb dolgai, mindaz, amit véghezvitt, meg van írva a Júda királyainak történetéről szóló könyvben. <sup>6</sup>Azután Jójákím pihenni tért őseihez; utána a fia, Jójákín lett a király. <sup>7</sup>Egyiptom királya többé nem vonult ki országából, mert Babilónia királya mindent elfoglalt, ami csak Egyiptom patakjától az Eufrátesz folyamig Egyiptom királyáé volt.

Jójákín uralkodása - Az első fogságba vitel

<sup>8</sup>Tizennyolc éves volt Jójákín, amikor uralkodni kezdett, és három hónapig uralkodott Jeruzsálemben. Anyjának a neve Nehustá volt, Elnátán leánya Jeruzsálemből. <sup>9</sup>Azt tette, amit rossznak lát az ÚR, egészen úgy, ahogyan apja tette. <sup>10</sup>Abban az időben vonultak fel Nebukadneccarnak, Babilónia királyának a szolgálói Jeruzsálem ellen, és ostrom alá vették a várost. <sup>11</sup>Nebukadneccar, Babilónia királya is megérkezett a város alá, amelyet szolgálói ostromoltak. <sup>12</sup>Ekkor Jójákín, Júda királya kiment Babilónia királyához anyjával, udvari embereivel, parancsnokaival és főembereivel együtt. Babilónia királya uralkodásának nyolcadik esztendejében elfogatta őt. <sup>13</sup>Elvitette onnan az ÚR házának minden kincsét meg a királyi palota kincseit, és leszedetett minden aranytárgyat, amelyet Salamon, Izráel királya készített az ÚR templomában. Így jelentette ezt ki az ÚR. <sup>14</sup>Fogságba vitte a jeruzsálemieket: minden parancsnokot és

a haderő minden vitézét, tízezer foglyot, a mesterembereket és a várépítőket is mind. Nem maradt más otthon, csak az ország nincstelen népe. <sup>15</sup>Fogságba vitte Jójákínt Babilóniába. A király anyját meg a király feleségeit, főembereit és az ország előkelőit is fogságba vitte Jeruzsálemből Babilóniába. <sup>16</sup>Minden tehetős embert, összesen hétezret, meg ezer mesterembert és várépítőt, és minden vitéz harcost fogságba hurcolt Babilónia királya Babilóniába. <sup>17</sup>Babilónia királya azután Mattanját, Jójákín nagybátyját tette meg helyette királynak, és a nevét Cidkijjára változtatta. Cidkijjá az utolsó júdai király

<sup>18</sup>Huszzonegy éves volt Cidkijjá, amikor uralkodni kezdett, és tizenegy évig uralkodott Jeruzsálemben. Anyjának a neve Hamútal volt, Jirmejá leánya Libnából. <sup>19</sup>Azt tette, amit rossznak lát az ÚR, egészen úgy, ahogyan Jójákím tette. <sup>20</sup>Bizony, az ÚR haragja miatt történt ez Jeruzsálemmel és Júdával! Végül is elvette őket a színe elől. Cidkijjá azután fellázadt Babilónia királya ellen.

**Prófétai Imádság:** Isten tegye áldottá az Ő Igéjének meghallását, szívünkbe fogadását és megtartását. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és imádkozzunk.



Mennyei Atyánk! Hatalmas Istenünk!  
Köszönjük Neked, hogy ezen a vasárnapon nyitott kapuval és kitárt kegyelmeddel vársz minket. Eljöttünk Eléd, hogy elszámoljunk ezzel a héttel, egész életünkkel. Megvalljuk Neked, hogy elfáradtunk, és fájdalmas pontjainkat tapogatjuk, mégis kérünk, hogy tölts ma be minket a Te erőddel, hogy új lendületet kapjunk Tőled harcainkhoz. Bátoríts minket, hogy ne rettenjen meg szívünk fenyegető hírek között se. Mutasd meg a mi életünkön, hogy Te erőd által nagy növekedést tudsz elérni bennünk. Fiadért, Jézus Krisztusért könyörülj ezen a gyülekezeten, szaporítsd meg számban, erőben, hitben! Dicsőítsd meg Magad közöttünk! Ámen.

**Igehirdetés előtti ének:** Énekeljük a **380.** dicséret **7.** versét:  
„*Siess most mihozzánk...*”

**Textus:** Hallgassátok meg, szeretett testvéreim, hogyan szólít meg minket Isten igéje **Máté evangéliumában** az **5.** fejezet **14-16.** verseiben, a következőképpen:



<sup>14</sup>Ti vagytok a világ világossága. Nem rejthető el a hegyen épült város. <sup>15</sup>Lámpást sem azért gyújtanak, hogy a véka alá tegyék, hanem a lámpatartóra, hogy világítson mindenkinek a házban. <sup>16</sup>Úgy ragyogjon a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat. Ámen.

### **Igehirdetés:**

Kedves Gyülekezet!

A mai napra elénk adott ószövetségi igét a Máté evangéliumából választott textus szavai segítsék közelebb hozni a szívünkhöz: I. Ragyogjon! II. Lássák! III. Dicsőítsék!

#### **I. Ragyogjon!**

Mai ószövetségi szakaszunk hosszabb bevezetésre szorul. A történet a babilóni inváziót jeleníti meg, ami után a hosszú száműzetés időszaka, a babilóni fogság következik a zsidóság számára. Ebben az időben válik teljesen nyilvánvalóvá, hogy a dávidi birodalom csak a környező nagyhatalmak gyengesége miatt jöhetett létre, a Salamon után kettészakadt országrészek, az északi Izráel és a déli Júda Egyiptom és a mezopotámiai térségben egymást váltó nagybirodalmak, Asszíria, Babilónia, Perzsia ütközőzónájává válik. Jóáház júdai királyt még a „ám háárec”, a föld népe, azaz a helyi nemesség választja királlyá. Az utána következő Jójákimot már Nékó fáraó ülteti a trónra. Apját, Jósiást a megiddói csatában veszíti el, aki az Asszíria ellen felvonuló fáraó útját keresztezi. Jójákim idejében átmenetileg megbillen az egyiptomi hatalom, ekkor

a király Babilónia felé közeledik, majd a nagyhatalmi viszonyok helyre állásával újra Egyiptom lesz a fő szövetséges. A babiloni bosszú nem marad el: Nebukadneccár király először rablóbandákat küld, majd már az utód, Jójákin júdai király ellen fel is vonul, és ostrom alá veszi Jeruzsálemet. Itt következik be a tragédia: Júda királya három hónapnyi uralkodás után teljes megadással átengedi az országát az Újbabilóniai Birodalomnak. Az első deportációval a zsidó vezető réteget eltávolítják az országból. Az új királyt, Cidkijját a babilóni király helyezi tisztségébe, aki vazallusa, adófizetője lesz. Ekkor még Jeruzsálem megússza a teljes pusztulást a kapitulációnak köszönhetően. Cidkijjá lényegében Jeruzsálem városának korlátozott hatalmú uralkodója lesz, olyan az országa, mint uborkaföldön a csőszház. Uralkodásának a babiloniak ellen szervezett lázadása vet véget, ezúttal nem marad el a teljes pusztulás, Jeruzsálemben kő kövön nem marad. *„Nem rejthető el a hegyen épített város.”*

Itt áll be a teljes sötétség. Egy nép mindent elvesztett: földet, szabadságot, szuverenitást, reményt. Ez az esemény elkülönített utakra kényszeríti a zsidóság történeti és kultuszfejlődését.

A mi bibliai szövegünkben **megdöbbenő az alázat, ahogyan a szentíró az eseményekhez viszonyul: A bűnbánat és számadás felől közelíti meg az eseményeket**, s ez a deuteronómiumi történeti mű lényege, mindent a Jahwe-hit szemszögéből látat. Mi maradt meg? Mit lehet örökíteni? Az ország ereje, dicsősége, területi egysége rég oda, csak a hit marad. **A cél nem lehet más a zsidóságnak, mint nép és vallás az integritást megőrizni.**

Nekünk ebből az a nagy tanulság, hogy mindent el lehet veszíteni, sötétségbe lehet kerülni, de **a hit megtart, sőt a hit hordozza a fényt**. A babiloni fogság idején nincs világosság, csak kicsi lépésekre elegendő fény, csak pislákoló mécsesek ezrei vannak. De ezek a kis lángok mégis engedik tovább fejlődni a teológiai irány-

vonulat, és a fogságból hazatérő szent mag örökíteni tudja a tiszta hagyományt. *„Szeret az Úr, azért nincs még végünk.”*

## **II. Lássák!**

A fény a látáshoz kell. Fény nélkül nincs látás, csak sötétség van. Ahhoz is kell fény, hogy magunkba tudjunk nézni. Önmagunk, népünk, történelmünk tisztán látáshoz is kell a szellem és a lélek világossága. A zsidó nép örökre szétszakadt, még akkor is, ha a diaszpóra egy része később visszatért. De az együttélés, vagy inkább az egymás mellett élés idején se sikerült a nemzeti, politikai egységet tartósan megtartani. Jó lenne, ha népünk történelmi leckéből le tudnánk vonni a tanulságot, és ugyanazokat a hibákat nem követnének el újra és újra. Ahogyan saját életünk leckéit is meg kell tanulnunk, fel kell dolgoznunk és még erőt is lehet belőle merítenünk, mert egyszer már sikerült. **A katalizmból is fel lehet állni. Életem példájával mutatom meg. Lássátok!** Tetteink helyettünk beszélnek. Láttatnak minket. Nem csak a mi látásunk lényeges, a másikié is.

*„Ti vagytok a világ világossága!”* – biztat minket Jézus. Csak azt ne higgyük, hogy a fény forrása mi vagyunk! Jézus maga a világ világossága, mi csak tőle nyerhetünk egy kis fényt, ha be vagyunk kötve hozzá. Olyan ez, mint az izzó működése a lámpában, ha becsavarjuk ég, ha kicsavarjuk, sötét marad. Nekünk is vannak fényesebb és sötétebb napjaink, életszakaszaink, de a fényforrás mindig közel marad.

A mi meglátásunk, belátásunk mellett az is fontos, hogy ha fényünk van, látszunk. A mi hitvalló életünk nem önmagáért való, hanem figyelemfelkeltő, hívogató. Lássák meg a kívülállók, hogy ilyen a hívó lét. Ez nagy felelősség rajtunk, mert a mi **profán életünkön szűrődik át az isteni igazság fénye. Ugyan, mi marad belőle, mire gondolataim sötétjén áthatol a Szent?**

## **III. Dicsőítsék!**

Itt most eljutunk a végső célhoz. Ezen a ponton már nem is a nép, az identitás, a belső integritás megmaradása a leghangsúlyosabb, mert már csak egy számít: Az Isten dicsősége.

A babiloni invázió idején nincs dicsőség csak megaláztatás, gyalázat és szégyen. Isten megengedi, hogy kirabolják a templomot, hogy elhurcolják a papjait, hogy lerombolják a szent várost. A deuteronomista teológia szerint az Úr a Sionon lakik, a templom Isten megjelenésének helye. Csak egy kultuszközpont van. **De ha minden elpusztul, hol van akkor Isten?** A lerombolt templom hegyén? Elmegy-e az Isten a deportáltakkal?

Hol van az Ő dicsősége a gyalázatban? Hogyan dicsőítheti meg a mennyei Atyát a Fiú a kereszt szégyenében? Hogyan lesz a gyalázatból dicsőség?

A dicsőség héberül 'kábód', azt jelenti nehéznek, tiszteltnek lenni. Az ókori keleti ábrázolásokon a dicsőség és a hatalom együtt jár, az istenek szarvai fejezik ki ezt az erőt. A görög 'doxa' is dicsőséget jelent, s inkább isteni fényjelenséget hordoz. Az előbbi szó ránehezedik az ember nyakára, a második isteni szférába emel. Az ókori Keleten csak annak lehetett dicsősége, akinek hatalma, ereje is. Csak az ókorban? Dehogya! Ma is csak ez számít. A nagyok döntik el, hogy hol fusson a határvonal, hogy ki térdepeljen, és ki állhat, hogy ki ellen induljon eljárás. Izráel és Magyarország története történelmi helyzetekben megfeleltethető egymásnak. Nálunk is volt teljes pusztulás, szétszakítás, szétszóratás. Hogyan lehet a kicsi mégis erős, hogy mutathat a jelentéktelen nagyhatalmi ütközőzóna erkölcsi, hitbeli kiutat? **A zsidó és magyar történelmi leckék is tanúsítják, hogy Isten a nincstelenségben sem hagy el minket.** Ha meg tudunk feledkezni a magunk dicsőségéről, és képesek vagyunk az Isten dicsőségéért élni, akkor indítjuk el az Ő Lelkének erejét. Feledkezzünk bele az Úrban való gyönyörködésbe, és akkor szívünk kérései az Úr terveivel találkozva lesznek valóvá. Ámen. *(Kun Ildikó intézményi lelkész)*

**Ráfelelő ének:** Feleljünk Istenünk megszólító igéjére a **395.** dicséret **1-3.** versét énekelve: „Isten szívéen megpihene...”

**Papi imádság:** Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:



Urunk, Jézus Krisztus! Megváltó Istenünk! Szeretnénk Urunk, ha meglátszódna rajtunk a Te szereteted. Eddig úgy képzeltük, hogy csillog a szemünk, és látszik rajtunk a Te szelídséged. Önhittek voltunk. Belátjuk, hogy mi közösségként kritikát is kaptunk. Te láthatod, hogy a jó szándék vezetett minket döntéseinkben, tetteinkben, de a kívül állók mindig találnak rajtunk fogást. Nem kifelé szeretnénk mégse figyelni, hanem befelé. Add nekünk szereteted tisztaságát, az érdeknéküliséget, a Te dicsőségedért szeretést. Hadd szeressünk Téged a másik emberben. Urunk, formáld át minket olyan emberekké, akik egyetértésben tudnak egy célért munkálkodni és imádkozni. Segítsd meg ezt a gyülekezetet, légy velünk az elkövetkező nehéz napokban Szentlelked bátorításával. Ámen.

**Úri imádság:** Együtt mondjuk fennhangon az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozás-hirdetés:** *Hirdetem az adakozást, tudva azt, hogy jobb adni, mint kapni!*

**1. Anyakönyvi híreink:**

**a) keresztelés:**





## b) esküvő:

Nagy Ferenc Sándor – Bereczki Teréz – **50 év** 2021.09.11. 17<sup>00</sup>

Takács Viktor – Nyéki Barbara 2021.10.02. 16<sup>00</sup>



c) temetés / megemlékezés: Elmúlt héten temetés nem volt!

d) születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „*3Küldd el világosságodat és igazságodat: azok vezessenek engem! Vigyenek el szent hegyedre és hajlékaidba,*” (Zsolt 43,3)



Dobsa Tamás	08.30	Fülöp Judit	09.02
Kocsis Ákos	08.30	Illés Vilmos	09.02
Nagy Eduárd	08.30	Juhász Gyöngyi	09.02
Sinkó Szilárd	08.30	Koczka Gréta	09.02
Szabó Andrea	08.30	Kosár Bence Zoltán	09.02
Zsarkó Noémi	08.30	Nagy Krisztina	09.02
Albert Róbert Ferenc	08.31	Nagy Pál ifj.	09.02
Asztalos Attila	08.31	Ozsváth Bendegúz Károly	09.02
Dékány Anna	08.31	Rárósi Ádám Mihály	09.02
Fülöp Hanna Zsuzsanna	08.31	Szeri Hanna Zsuzsanna	09.02
Kispál Nikoletta	08.31	Várkonyi Kamilla	09.02
Prikler György ifj.	08.31	Vass Virág	09.02
Bozsér Laura	09.01	Balogh Jázmin Diána	09.03
Buzás Boglárka	09.01	Kristó István Dr.	09.03
Katona Kende	09.01	Rác Dorina Kata	09.03
Kovács Virág Réka	09.01	Égető Tamás	09.04
Némedi János ifj.	09.01	Garamvölgyi Vencel	09.04
Pap Zoltán László	09.01	Kotormán Edina	09.04
Sajti Ágnes	09.01	Meszlényi Gábor	09.04
Sajti Terézia	09.01	Nagy Hajnalka Leila	09.04
Varga Balázs	09.01	Demeter Anna Zsuzsanna	09.05
Vízhányó Marcell	09.01	Molnár László	09.05
Barankai Csaba	09.02	Nacsa Ádám	09.05

## 2. Hírek:

a) Szeptember 10. (péntek) **Ifjúsági Bibliakör** a Gyülekezeti Teremben.

b) Az istentiszteletet a Youtube csatornánkon ÉLŐ-ben követhetik az alkalmat. Hétvégi alkalmunk a szokott rendszerint az Üzenet igehirdető lapon, illetve írásban a gyülekezet honlapjáról letölthető.

### 3. Állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> órakor **istentisztelet** tartunk az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti termünkben.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Szerdán 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **biblióra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliórán szívesen várják a környéken lakó idősebb illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- f) Csütörtökön 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- g) Pénteken 17<sup>00</sup> **ifjúsági biblióra** a Gyülekezeti Teremben.
- h) A **férfikör** és a **női kör** a gyülekezeti rendünkben megadottak alapján.



**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt **Hivatali órák: Hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; Szerda szünnap.** A lelkészi hivatalt telefonon és e-mailon is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket! Vigyázzunk saját és egymás egészségére!

**hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu**

Ótemplomi lelkészi hivatal:

**62/241-817**

Bán Csaba lelkipásztor:

**30/695-4254**

**5. Kiadványaink:** A kijáratnál kapható **A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik –Orgonája** CD lemez; „Vásárhely kövel van kerítve ...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemeze; **Szőnyi 300** tanulmánykötet; **Reformátusok lapja** és az **Üzenet** igehirdető lapunk. A lépcsőfeljáró alatt **Biblia, Énekeskönyv** vásárolható az iratmisszióinkban.

**6. Adományaink:** Kedves Testvérek! **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon a lelkészi hivatalunkban (Zrínyi u. 5.) nyitva tartás szerint, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

**Alapítványunk:** Kérjük támogassa a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: **18477807-1-06. Bankszámlaszám: 11735067-20057107** KÖSZÖNJÜK!

Könyvtáraink számára **könyvgyűjtést** tartunk. Hagyatékból származó könyveket könyvtáraink (Parókiális, Bethlen, Szabó, Szőnyi, Aranyossy) számára elfogadunk. Könyvtárosunk válogatva helyezik el könyveinket gyűjteményünkben.

**Záró ének:** Énekeljük a **380.** dicséret **1. és 6.** verseit: *„Semmit ne bánkódjál...”*

**Áldás:** **„A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővüljétek a reménységben a Szentlélek ereje által.”** Ámen. (Róm 15,13)

Üzenet - A Hódmezővásárhely- Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197